

高平市水务局文件

高水字〔2024〕120号

高平市水务局 关于高平市七届人大六次会议第47号 建议的答复

尊敬的丁云代表：

您所提出的“关于加强釜山精品康养片区李家河生态康养区建设的建议”已收悉。经过我们认真研究后，现答复如下：

李家河生态康养区是釜山精品康养片区建设的重要组成部分。李家河村依釜山河而建，多年来，由于人为和自然的原因，釜山河李家河段淤积严重，杂草丛生，水生态水环境较差，急需进行治理。

为此，我们于2023年积极争取上级资金，2024年对高平市釜山河共计9.9km河道进行了清淤整治，新建浆砌石护岸工程

2.323km，堤防加高 0.910km。涉及明家沟村、李家河村、地夺掌村回沟村、釜山村、贾村、高良村、杨家庄村、北王庄村等 9 个行政村。共计投资 1306 万元。

工程的实施有效解决了釜山河李家河段安全隐患，改善了沿河生态，美化了水质。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对水利方面工作的关心和支持，并欢迎今后提出更加宝贵的意见。

领导签字：

承办人员：

联系电话：0356—5243764

高平市水务局

2024 年 9 月 9 日